

2026/2/9 上午 05:18:27

2024年阿根廷僑聯中文學校暑期文化夏令營

#暑期文化夏令營

國風僑聯中文學校

活動時間：2024-04-11

僑聯中文學校除了華語文教學外亦致力推動臺灣文化，學校的舞獅隊及陀螺隊多次受邀參加阿根廷主流學校及政府部門的慶典活動，獲得熱烈迴響，增加臺灣文化的能見度。因此，在2024年新學年度，僑聯學校利用暑假期間辦理暑期文化夏令營，由歷年曾回臺參加文化教師培訓班的老師擔綱，課程內容包括陀螺、扯鈴、武術、繩藝術及手工藝……等，分別由老師陳輝宏、莊廉光、劉信宏及胡儒儀擔任；他們不僅能在海外促進文化交流，也藉此培育幼苗、傳承臺灣文化。校內時常可以看見小朋友們反覆練習打陀螺、扯鈴以及小小醒獅團，還有細心編織的工藝品，充分展現臺灣文化的活力，也在海外形成獨特的魅力。

負責扯鈴教學的莊廉光老師表示，非常感謝僑委會讓他有機會返臺參加文化教師培訓班，學成回來之後，便到多間學校舉辦教學，以及參加很多僑界的活動，大力推廣扯鈴的文化，希望透過扯鈴，讓小孩子能夠培養他們的興趣，同時也可以增進專注力和肢體動作的協調；未來也期盼透過臺裔青年與阿根廷當地人及市政府合作，一起讓大家看見臺灣美麗的文化。

指導陀螺的陳輝宏也特別感謝僑務委員會對阿根廷的眷顧，其所捐贈的陀螺，讓海外的僑胞感念臺灣政府僑委會的關心跟重視，讓師生們在教育這條漫漫長路上能更堅強走的更遠。



舞獅



扯鈴及手工藝